



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 30. svibnja 2008.

SVIM REDAKCIJAMA
u SPLITU

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

POTPISANI UGOVORI O GRADNJI DVA TRAJEKTA ZA JADROLINIJU

Predsjednici Uprava Jadrolinije Slavko Lončar i Brodogradilišta specijalnih objekata Damir Arapović potpisali su danas Ugovore za gradnju dvaju ro-ro putničkih brodova za potrebe Jadrolinije u Brodogradilištu specijalnih objekata u Splitu, a u nazočnosti čelnih ljudi hrvatskog pomorskog gospodarstva.

Riječ je o trajektima tipa „Hrvat“ kapaciteta 138 vozila i 1.200 putnika, brzine 13 čvorova koji su namijenjeni povezivanju otoka udaljenosti do 10 nautičkih milja. Prvi će biti isporučen do 1. srpnja 2009. godine, drugi pet mjeseci kasnije, a vrijednost svakog je 9,75 milijuna eura.

Izgradnjom i nabavkom ukupno deset trajekata iz Programa obnove flote Jadrolinije u razdoblju od 2004-2008 godine doprinijet će se povećanju sigurnosti plovidbe, zaštite okoliša, a posebice će poboljšati prometno povezivanje hrvatskih otoka, istaknuo je državni tajnik za more Branko Bačić.

Kako je rastao pomorski promet i potreba za većim brodovima, dopunjen je i Program obnove Jadrolinijine flote težak 139 milijuna eura. Bačić je podsjetio kako je u domaćim brodogradilištima u posljednje četiri godine izgrađeno 6 trajekata, nabavljen je trajekt „Zadar“, a do kraja lipnja ove godine flota našeg najvećeg brodarka povećat će se za tri nova trajekta nedavno nabavljena u Grčkoj. Obzirom na cilj smanjenja prosječne starosti flote državnog brodarka Bačić je izrazio nadu da će uslijediti daljnja nabava novih trajekata.

Za dobro povezivanje otoka važna su i pristaništa, a u posljednje četiri godine izgrađene su i obnovljene 54 luke, od kojih su 37 u funkciji prometnog povezivanja otoka. Samo u ovoj godini potpisani su ugovori za modernizaciju još 21 luke.

Najavio je i novi Program gradnje 11 brodova za hrvatske brodarkare u domaćim brodogradilištima težine oko 2,6 milijarde kuna (560 milijuna USD) koji će u razdoblju od sljedeće 3,5 godine hrvatska Vlada subvencionirati s oko 200 milijuna kuna. Tim će se velikim projektom omogućiti restrukturiranje hrvatske brodarkarne i ujedno obnova flote hrvatskih brodarkara.

Marina Halužan
Glasnogovornica